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Prova Sub de MATo105, IME-USP

Aluno(a): Test System

Inicio da prova:

Instrucodes:
— Justifique suas afirmagdes. Respostas sem justificativa ndo serdo consideradas.
— Escreva o nome e NUSP em todas as folhas. A prova pode ser escrita so pela caneta.

— E proibido consultar qualquer material pelo Internet, celular, ou pedir ajuda das outras pessoas. Pode usar apenas suas anotaces.

Questoes da Prova

Q) [2,5 ponto]
Dada uma pirdamide OABCD regular de vertice O e a base quadrada ABCD. Seja M um ponto do segmento AC tal que

— =
9AM = MC.

— e
a) Ache as coordenadas do vetor OM no sistema (AB, AD, AO).

— =
b) Seja N o ponto médio do lado AO. Ache as coordenadas do ponto N no sistema (M, AB, AD, AO).

Q2) [2 pontos] Dados os pontos A = (3, —2)x,, e B = (4,0)x, no sistema X1 = (O, E). O sistema X2 = (O, F') foi obtido pela
rotagdo do sistema Y1 por angulo de 7/3 radianos no sentido anti-hordrio. Ache as coordenadas dos pontos A e B no sistema Xs.

Dado o ponto C = (0, 2)s, , ache as coordenadas do ponto C no sistema 1.

Q3) [1,5 ponto] Ache a equagdo geral do plano que contém as retas

Q4) [2 pontos ] Classifique a conica. Ache o centro, semi-eixos (se tiver) e faga desenho.

—3z% —8x+2y® +12y—6=0.

Qs) [2 pontos] Dados 2 pontos A = (1, —1,0) e B = (1, 3,0) num sistema de coordenadas cartesiano. Ache um ponto C

pertencente a reta
r: X=(1,1,1)+¢(3,2,0),
tal que a area do tridangulo ABC seja 2.

Boa prova!
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